
I^^ZAMMUO 
Pogled na Njega. 

Trpečim za postni čas. 
Si že slišal o oni ženi v Munchenu na 

Bavarskem, ki je leta 1916 obhajala 50
lelnico, kar je bila priklenjena na bolni
ško postelj. Za to 501etnico ji je dal pa
pež Benedikt XV. dovoljenje, da se sme 
služili v njeni bolniški sobi sv. maša. Ko 
duhovnik pride in se napravi za sv. ma
šo, vpraša bolnico, v kateri namen naj 



opravi najsvetejšo daritev. Odgovor je 
čuden. Žena pravi: »V zahvalo.« Nato pa 
pripoveduje: »V bolniško postelj sem pri
šla kot mlada žena ob porodu. Začela sem 
postajati od dneva do dneva bolj hroma, 
nazadnje se niti obrniti nisem mogla več 
sama. Tolažili so me, da bo že boljše, pa 
sčasoma sem opazila iz pogledov in be
sed onih, ki so mi stregli in me hodili ob
iskovat, da sem — neozdravljiva. Vmis
lite se v moj položaj! Komaj dobro leto 
poročena, v posteljici poleg mene malo 
dete, a jaz za vedno priklenjena na po
stelj, brez rešitve, brez upanja! Kričala 
in jokala sem kot brezumna, ruvala sem 
si v obupu lase, prosila sem za revolver, 
stegala sem roke po nožu, ki je ležal na 
nočni omarici, da bi si prerezala žile. In 
tako je bilo dneve in tedne. Trpela sem 
grozne dušne muke, trpeli so z menoj tu
di moji, ki so me gledali v moji neuto
lažljivi bridkosti. A, ko nekega dne spet 
divjam v moji bolesti, se mi obrne po
gled na križ, ki je visel nad mojo poste
ljo. Tedaj je kakor mil žarek padel v mo
jo grozno temo. Prvič v svojem trpljenju 
sem se spomnila na Kristusa, na njegov 
križ, na njegovo trpljenje — in postala 
sem naenkrat nekoliko bolj mirna. Od te
daj pa sem začela velikokrat ozirati se na 
križ, premišljevala sem Kristusove groz
ne muke, mislila sem, zakaj je trpel, ka
ko je trpel in vedno več luči, več miru, 
več tolažbe, več moči je lilo iz križa v 
mojo izmučeno dušo. Sčasoma sem prišla 
tako daleč, da trpim že leta in leta čisto 
mirno, čisto vdano, z veseljem, da niti ne 
želim več še biti kedaj zdrava. Darujte 
zato sv. mašo v zahvalo križanemu Odre
šeniku, ki mi je dal v mojem trpljenju 
tako luč in moč.« 

Morebiti imaš ti, ki to čitaš, isto usodo, 
si že leta priklenjen na bolniško postelj, 
nimaš veliko upanja več, da vstaneš ke
daj .iz nje. Če to ne, pa kak drug križ ne
usmiljeno leži na tvojih slabotnih in ta
ko občutljivih ramah. Morda ti je včasih 
pri srcu, kakor oni ženi, ki je prosila za 
revolver, ki je stegala roke po nožu. Si 
kakor apostoli, o katerih pripoveduje sv. 
evangelij prihodnje nedelje. Kristus jim 
je govoril, da gre v Jeruzalem, kjer ga 
čaka trpljenje. A oni tega niso umeli. In 
tudi ti ne umeš. Tvoje srce se krči in jo
če, se upira in buni, tolikokrat morebiti 
s škripajočimi zobmi vprašuješ: Zakaj? 

Zakaj? Glej kakor ona žena na križ! 
Tam imaš odgovor! 

Kristus trpi za grehe vsega sveta, ki so 
položeni na njega najčistejšega. Za vsak 
greh mora biti zadoščeno božji pravič
nosti! Kdo izmed nas pa je brez greha? 
Veš kaj je govori! trpeči Odrešenik jeru
zalemskim ženam? »Če se na zelenem le
su to godi, kaj se bo šele na suhem?« 

Kristus trpi, da bi vsem človeškim du
šam zaslužil milost zveličanja. To veliko 
delo lahko pomagaš opravljati Kristusu 
s trpljenjem tudi ti. Si morebiti veliko 
zanemaril in zamudil pri vzgoji svojih o
trok? Popravljaj sedaj s trpljenjem! Si 
bil drugim v pohujšanje in padec? Po
pravljaj to 6 trpljenjem! Ko se z vso težo 
vlega križ na tvoje rame, misli na tolike 
grešnike, ki so v nevarnosti pogubljenja, 
misli na tolike pogane, ki čakajo na mi
lost vere. Kak apostol, kak sodelovalec 
Kristusov lahko postaneš, čeravno nika

mor ne moreš, čeravno si pozabljen, za
puščen! 

Kristus trpi, da si zasluži svoje poveli
čanje v nebesih. »Ali ni bilo treba, da Sin 
človekov vse to trpi in tako gre v svojo 
slavo«, je povedal sam. Nam pa tudi daje 
sv. pismo veselo zagotovilo: »Ako bomo 
žnjim trpeli, bomo žnjim tudi poveliča
ni.« Pravi: »Ne da se trpljenje sedanjega 
časa primerjati s slavo, ki bode razodeta 
nad nami.« 

Prihodnjo sredo začnemo postni čas. 
Verni kristjani v postnem času že od ne
kdaj radi mislijo na trpečega Odrešenika. 
Glej v tem postnem času velikokrat na 
njega posebno ti, ki moraš kakor on nesti 
težki križ skozi živi jen ie, ki si kakor on 

.priklenjen na križ. Godilo se ti bo kakor 
slepcu, o katerem pripoveduje sv. evange 
lij, da je pri Kristusu izpregledal. Pri tr
pečem Kristusu se bodo odprle oči tudi 
tebi in videl ter razumel boš marsikaj, 
česar sedaj še ne razumeš. 

40Ietnica smrti izrednega moža. Dne 31. 
januarja t. 1. je preteklo 40 let, kar ie u
mrl v sluhu svetosti znani veliki dobrot
nik mladine Don Bosco. Kakor znano, je 
on ustanovitelj saleziiancev, ki se pečajo 
z vzgojo moške mladine in imajo svoje 
zavode tudi na Slovenskem in sicer v 
Veržeiu, v Radni in na Rakovniku pri 
Liubliani. Zanimivo je, kako je prišel na 
misel, da se je začel baviti s to mislijo, da 
bi vzgajal dečke, ki nimajo staršev, ali 
Da starši zanemarjajo svojo dolžnost. Ne
kega jutra se je v zakristiji oblačil za sv. 
mašo. Naenkrat zapazi pri vratih dečka, 
starega kakih 15 let, ki ga radovedno opa 
zuje. Reče mu, naj mu ministrira pri sv. 
maši. Ko deček pravi, da ne zna, ga hoče 
cerkovnik spoditi iz cerkve, češ, da je to 
kak nemarni potepuh. Don Bosko ga pa 
oriiazno povabi, da na i bo pri njegovi sv. 
maši in mu obljubi, da mu hoče potem 
nekaj veselega povedati. Ko se začne po 
končani sv. maši žnjim pogovarjati, izve, 
da je sirota brez staršev, čisto nepoučen 
in zapuščen. Smili se mu in mu obljubi, 
da mu bode oskrbel stanovanie in hrano. 
Temu enemu dečku se ie pridružilo ved
no več in kmalu je imel Don Bosko okoli 
sebe več sto takih dečkov, ki jih je rešil 
za čas in večnost. Ko je leta 1888 umrl, 
ie bilo že 250 njegovih zavodov, v katerih 
ie delovalo na tisoče njegovih pomočni
kov, ki so vzgajali na desettisoče zane
marjenih otrok. — Kako je znal vzgaiati 
ta čudoviti mož mlade Hudi, kaže sledeči 
dogodek: Meseca maja leta 1885 je dobil 
od kaznilnice v Turinu dovoljenje, da je 
imel 300 mladostnim kaznjencem osem
dnevne duhovne vaje. Po končanih duho
vnih vaiah pa je stavil na vodstvo kaz
nilnice izredno prošnio, da bi smel s temi 
300 kaznjenci napraviti skunen izlet. Ju
stični minister, ki je Don Boska osebno 
poznal, mu ie dal to dovoljenje, zraven 
tega pa še 50 vojakov na konjih, da bi 
pazili na kaznjence. Don Bosko pa je od
klonil voiake, dosegel, da se je izlet vse
eno vršil in je pripeljal zvečer vse jetnike 
do zadnjega nazaj — on sam! 

Svetovni evharistični kongres 1. 1928. 
Že ves čas je navada, da se v gotovih pre
sledkih — navadno v presledku dveh let 
— obhajajo svetovni evharistični kongre
si. Letos bo tak kongres v glavnem mestu 

Avstralije — Sidnev. Zadnji svetovni ev
haristični kongres je bil leta 1926 v Čika
gi v Severni Ameriki, katerega se je ude
ležilo tudi precej Slovencev. Ali bo letos 
na kongres v Avstralijo tudi šel kak — 
Slovenec? 


